



**Η επόμενη 8η Αγωνιστική**

**Παρασκευή 23 Νοεμβρίου**  
Σίδνεϊ FC – Αντελάιτ Γιουνάιτεντ , Allianz Stadium

**Σάββατο 24 Νοεμβρίου**  
Μέλμπορν Χαρτ – Νιούκαστλ ΤΖετς , Jets AAMI Park  
Γουέστερν Σίδνεϊ – Μέλμπορν Βίκτορι , Parramatta Stadium  
Πέρθ Γκλόρι – Ουέλινγκτον Φοίνιξ , nib Stadium

**Κυριακή 25 Νοεμβρίου**  
Σέντραλ Κοστ – Μπρίσμπαρ Ρόαρ

**ΟΠΑΔΟΣ** έχει εισβάλλει στο γήπεδο για σφίξει το χέρι του Αλεσάντρο Ντελ Πιέρο στην αναμέτρηση του Μπρίσμπαρ Ρόαρ με το Σίδνεϊ FC

**Σίδνεϊ Ολύμπικ**

# Μεταγραφές, έδρα, όνειρα κι ελπίδες

Μια νέα σαιζόν ξεκινά για το Σίδνεϊ Ολύμπικ γεμάτη όνειρα και ελπίδες. Για τρίτη συνεχόμενη χρονιά στον πάγκο της Ελληνικής ομάδας το πετυχημένο τεχνικό δίδυμο Τσεκένη-Παπουτσιά, ενώ ο βασικός κορμός της ενδεκάδας παραμένει σχεδόν ίδιος. Παρά τις βασικές αποχωρήσεις ποδοσφαιριστών από το περσινό ρόστερ, ο πρώην πρόεδρος του Ολύμπικ, Γιώργος Γιάνναρος που παραμένει βασικό στέλεχος της διοίκησης και χορηγός, πιστεύει ότι το 2013 η ομάδα θα είναι δυνατότερη και ποιο αποτελεσματική στον αγωνιστικό χώρο. Ο πρώην πρόεδρος που αποφάσισε να αφήσει την προεδρική καρέκλα «Για το καλό του συλλόγου και.. για ιδικούς λόγους» όπως μας εκμυστηρεύτηκε, μίλησε μαζί μας και μάθαμε αρκετά για την νέα αγωνιστική σαιζόν που δείχνει να ξεκινά χωρίς τα προβλήματα της περασμένης... Τα όσα μας είπε ο Γιώργος Γιάνναρος στην τηλεφωνική επικοινωνία που είχαμε μαζί του, παραθέτουμε ποιο κάτω...

**Belmore Sports Ground και Peter Moor Field...** «Κατ' αρχήν λύσαμε το πρόβλημα έδρας. Στο Belmore Sports Ground θα δώσουμε και τους ένδεκα αγώνες έδρας, ενώ στο Peter Moor Field θα αγωνίζονται όλες οι ομάδες του τμήματος υποδομής όπου θα προποούνται επίσης. Αυτό πιστεύω είναι το καλύτερο νέο που περίμεναν να ακούσουν οι φίλαθλοι του συλλόγου μας. Όλα έχουν κανονιστεί και έχουν πάρει το δρόμο τους. Υπάρξαν κάποια προβλήματα που τα ξεπεράσαμε. Από εδώ και στο εξής κανένας δεν θα μπορεί να αποκαλεί τον σύλλογό μας γυρολόγο και τσιγγάνο. Όλες οι ομάδες του συλλόγου μας από εδώ και στο εξής θα έχουν την έδρα τους. Το Σίδνεϊ Ολύμπικ απέκτησε μόνιμη έδρα για τα επόμενα εικοσιπέντε χρόνια»

**Πρόεδρος και.. δικηγόρος...** «Θα είμαστε έτοιμοι σε μικρό χρονικό διάστημα από τώρα να ανακοινώσουμε τον νέο πρόεδρο του συλλόγου μας. Για λόγους που εξήγησα σε περασμένη συζήτηση που είχαμε μαζί, για κάποιους ιδιαίτερους λόγους και το συμφέρον του συλλόγου μας, θεώρησα σωστό να δηλώσω την παραίτησή μου από την θέση του προέδρου. Δεν αποχωρώ από τον σύλλογο. Παραμένω μαζί με τους υπόλοιπους της διοίκησης, που θα προσπαθήσουμε από την χρονιά αυτή να δημιουργήσουμε έναν σύλλογο δυνατό και οργανωμένο, καμάρι της Ελληνικής παροικίας του Σίδνεϊ. Ο νέος πρόεδρος του συλλόγου μας είναι αυστραλός και εξασκεί το επάγγελμα του δικηγόρου. Αυτός θα είναι μπροστά και θα εκπροσωπεί το Σίδνεϊ Ολύμπικ, με όλους εμάς της διοίκησης να είμαστε δίπλα του να τον στηρίζουμε»

**Τσεκένης - Παπουτσιά «εν λευκώ»...** «Συνεχίζουμε με τους δύο πετυχημένους τεχνικούς μας, Τσεκένη-Παπουτσιά. Έχουν καταφέρει τόσα πολλά για τον σύλλογό μας τα τελευταία δύο χρόνια και τους έχουμε πλήρη εμπιστοσύνη. Δεν επεμβαίνει κανένας της διοίκησης στο έργο τους.

Τους έχουμε αναθέσει εν λευκώ να φέρουν σε πέρας μια πολύ δύσκολη δουλειά και τα έχουν καταφέρει περίφημα. Αυτός είναι ο τρίτος χρόνος συνεργασίας μαζί τους και ελπίζω να συνεχιστεί για πολλά ακόμη χρόνια. Οι μεταγραφές και οι αποδεσμεύσεις ποδοσφαιριστών είναι δύο θέματα που αφορούν μόνο αυτούς τους δύο και κανέναν άλλο. Κανείς από εμάς δεν επεμβαίνει στο έργο τους επαναλαμβάνω. Αυτοί αποφασίζουν για τους ποδοσφαιριστές που θα αποκτήσουμε και τους ποδοσφαιριστές που δεν θα συνεχίσουν να φορούν την φανέλα του συλλόγου μας»

**Ποιοι έφυγαν και ποιοι ήλθαν..** «Το 2013 δεν θα είναι μαζί μας ορισμένοι ποδοσφαιριστές που αγωνίστηκαν στον σύλλογο τα τελευταία χρόνια. Εκτός από την αποχώρηση του Χρίστου Τριάντη που όπως σας είχα δηλώσει μας στεναχώρησε αφάνταστα ο τρόπος σκέψης του όπως και ο τρόπος που αποφάσισε να μας πει αντί, δεν θα συνεχίσουν μαζί μας ο Σαμ Αγουόντ, ο Ντάιβιτ Γκούλο και ο Μάθιου Μαγιόρα. Ανανέωσαν την συνεργασία τους με το σύλλογο και συνεχίζουν στην ομάδα μας, οι Πολ Χέντερσον, Μανόλης Γιάνναρος, Μπρετ Στάντμαν, Ιμπραήμ Χάινταρ, Φίλιππος Μακρής, Γουίλιαμ Άντζελ, Τρόι Δανάσκος και κάποιοι ακόμη που θα τους ανακοινώσουμε αργότερα. Στον

μεταγραφικό τομέα τώρα, με εισήγηση του τεχνικού δίδυμου της ομάδας μας, αποκτήσαμε τους Τόμισλαβ Μίλιτς, Ελσίντ Μπαρκουσίτ και Πιέταρ Μάρκοβιτς από την Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ και τον Λουκ Κρίμα από το Μαρκόνι. Θα πρέπει να συμπληρώσω, ότι η ενίσχυση του έμφυχου υλικού της ομάδας δεν έχει ολοκληρωθεί.

**Το οικονομικό και ο νέος προϋπολογισμός..** «Και την σαιζόν αυτή πάμε για τίτλους. Το Σίδνεϊ Ολύμπικ κάθε χρόνο πρωταγωνιστεί. Έχουμε εξασφαλίσει τα χρήματα για να στηρίξουμε την ομάδα μας ώστε να κατακτήσει κι άλλους τίτλους. Ο προϋπολογισμός της νέας σαιζόν αν χρειαστεί θα αυξηθεί εν σχέση με σφαιριστές μας και αυτοί και αυτοί που έφυγαν είναι ημενοί οικονομικά. Δεν πουθενά και ξεκινά την θετική με πολλά όνειρα για να... και τί...



**ΤΡΙΑ ΑΠΟ ΤΑ ΤΕΣΣΕΡΑ** νέα αποκτήματα του Σίδνεϊ Ολύμπικ... Ελσίντ Μπαρκουσίτ, Πέταρ Μάρκοβιτς από την Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ και Λουκ Κρίμα από το Μαρκόνι, μαζί με τον Τόμισλαβ Μίλιτς είναι οι πρώτες τέσσερις μεταγραφές. Ακολουθούν κι άλλες σύμφωνα με δηλώσεις του Γιώργου Γιάνναρου στον ΚΟΣΜΟ.